

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Хабаровские актеры — гости Новосибирска

Вчера в наш город, в связи с предстоящими в июне гастролями, прибыла труппа Хабаровского краевого драматического театра.

В Толмачевском аэропорту гостей тепло встретили работники областного управления культуры, представители творческих организаций, актеры новосибирских театров. От имени театральной общественности Новосибирска гостей приветствовал

начальник областного управления культуры Н. Р. Чернов. Он тепло поздравил коллектив театра с прибытием на сибирскую землю, пожелал актерам новых творческих достижений и успешных гастролей.

Во время встречи в аэропорту гостям были преподнесены цветы.

На снимке: встреча в Толмачевском аэропорту.

Фото Б. Аписимова.



ПОГОДА

По сообщению Западно-Сибирского гидрометцентра, ночью и днем ожидается ясная погода, ветер южный, умеренный. Температура ночью 15—17, днем 32—34 градуса тепла.

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
Г. Вильнюс

* 1 ИЮН 1973